



第一次乘摩托陪同下線做家聚



“ 年齡只是 一個數字

RCCA Peggy Lee

美容師

即使已經58歲，RCCA Peggy對建立成功事業的初心不改，熱枕依舊。經過了無數的人生曆練與起落，她終於在BE找到了她的終身事業。

從美容到保健

Peggy從事美容並經營著自己的美容院長達30年。在那段日子裡，她僅有的假期就是農曆新年的那幾天。她的心裡面只有美容，關注有關美容的一切。對於個人保健，她毫無概念，也不放在心上。

「直到有一次體檢，預診結果顯示我可能患有宮頸癌。在等待診斷結果的接下來七天內，我只感到惶恐無助，天天以淚洗臉。萬一我已經是癌症末期怎麼辦？萬一癌細胞已經擴散怎麼辦？終於，我收到了真正的診斷結果。萬幸，我只是患有宮頸炎。我頓時放下心頭大石，松了一口氣。不過，那起事件卻讓我上了寶貴的一課。健康無價，我一定要好好照顧自己的身體。」



BE Lifestyle Travel 到韓國

就這樣，Peggy開始了她的養生之道。在機緣之下，她的保健需求也讓她開始了第一份直銷事業。

55歲來到人生低谷

健康有所改善之後，Peggy即全力衝刺她的直銷事業。為了專心致志，她把美容院給關了。在接下來的10年，Peggy愉快地經營她的直銷事業，過著理想的生活。只可惜，當公司轉換事業模式時，Peggy的事業受到嚴重的衝擊。

「我的收入下降了80%。掙扎維持兩年並痛定思痛之後，我知道我必須要轉換事業。」

於是，她開始另一項事業——女傭仲介。「在長達一年多來，我的生活只剩工作。我從早忙到晚，到政府機構排隊辦事(申請許可證等等)、處理來自客戶和女傭的各種問題。生意艱辛難做，費神耗力，搞得我身心疲憊，經常失眠。那段日子非常難熬，我經常哭。」

重新振作在BE強勢回歸

四年前，創辦人Karen聯絡Peggy並和她分享新創立的BE。



與丈夫還有敬愛的創辦人一起旅行

產品分享



BE Lifestyle Travel 到日本

「我和Karen相識已久，我非常佩服她的成就。起初，很多人都不支持我加入BE，但我對Karen有絕對的信心。我放下身段，歸零重新學習，重新開始。我全力以赴，加倍努力。年輕人只需學一次就會的東西，對我來說則必須要重複學習5到10次。不過，我為自己的堅持不繞感到驕傲。現在，我對科技的應用得心應手，懂得如何利用互聯網、線上會議、智慧型電話、電腦等經營我的BE事業了。」

論年齡，年近六十的人應該會安於現狀與平凡的生活，負擔越少越好。再者，大多數人一般來說會認為一把年紀了，還談什麼夢想和壯志呢？

“

Peggy說：「年齡只是一個數字，心態最重要。你不應該讓年齡阻止你去追夢。感謝BE，我並不是一個與時代脫節的老古董。我仍在成長、自我增值和提升。感恩BE創辦人和BE這個平臺，以及我最敬愛的上線大家姐Karen的用心教導和支持，讓我的生活變得更充實、精彩且有意義」

